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НАМЕНА И ДИНАМИКА КОРИШЋЕЊА СРЕДСТАВА СУБВЕНЦИЈА 

ИЗ БУЏЕТА ГРАДА СУБОТИЦЕ 

 

I  ОСНОВНИ ПОДАЦИ  

Јавно комунално предузеће «Погребно» Суботица основано је ради обављања комуналне делатности 

управљања гробљима и погребне услуге на територији града Суботица, а претежна регистрована делатност 

су погребне и сродне делатности. Поред послова обухваћених претежном делатношћу, предузеће обавља и 

делатности специфичних грађевинских радова, услуге уређења и одржавања околине те производњу 

осталих производа од бетона, гипса и цемента везаних за погребну делатност, а бави се и трговином на 

мало новим производима у специјализованим продавницама као и пружањем услуга превоза покојника, као 

потпуно тржишно оријентисаним делатностима. 

Одлуком о оснивању Јавног комуналног предузећа «Погребно» Суботица, утврђено је да је предузеће 

дужно да делатност за чије је обављање основано, обавља континуирано и квалитетно, у складу са 

усвојеним стандардима за обављање те делатности, ради задовољавања потреба корисника производа и 

услуга Јавног комуналног предузећа «Погребно» Суботица, обезбеђења техничког, технолошког и 

економског јединства система и усклађености његовог развоја, стицања добити и остваривања другог 

законом утврђеног интереса. 

Правна форма Јавног комуналног предузећа «Погребно» Суботица је јавно предузеће. 

Оснивач Јавног комуналног предузећа «Погребно» Суботица је Град Суботица у чије име оснивачка  

права врши Скупштина града Суботице. 

Град је власник 100% удела у основном капиталу предузећа. 

Делатности Јавног комуналног предузећа «Погребно» Суботица су: 

96.03 Погребне и сродне делатности, 

43.99 Остали непоменути специфични грађевински радови, 

81.30 Услуге уређења и одржавања околине, 

23.69 Производња осталих производа од бетона, гипса и цемента, 

47.78 Остала трговина на мало новим производима у специјализованим продавницама. 

 

II  УВОД 

 

 Намена додељених средстава субвенције је финансирање трошкова израде Плана управљања отпадом 

ЈКП «Погребно» Суботица. 

У складу са Одлуком о изменама и допунама Одлуке о буџету Града Суботице за 2025. 

годину,(«Службени лист Града Суботице» број 30/25) у оквиру одобрених апропријација планирана су 

средства за поменуте намене, која ће се реализовати преко Секретаријата за комуналне послове, енергетику 

и саобраћај на следећи начин: 

Раздео VI – Градска управа 
Глава 0 
Секретаријат 07 – Секретаријат за комуналне послове, енергетику у саобраћај  
Програм 2 – Комуналана делатност 
Функција 470 – Остале делатности 
Пројекат 5033 – Израда Плана управљања отпадом Јавног комуналног предузећа «Погребно» Суботица 
Економска класификација 451191 – Текуће субвенције за израду планског документа 
Извор 01 – Општи приходи и примања буџета 
Износ средстава: 1.000.000,00 динара 
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III  НАМЕНА И КОРИШЋЕЊЕ СРЕДСТАВА СУБВЕНЦИЈЕ У 2025. ГОДИНИ 
 

Редни 

број 
Опис позиције План 2025. година 

1. Текуће субвенције 1.000.000,00 
У К У П Н О: 1.000.000,00 

Средства субвенције за 2025. годину планирана су Другом изменом Програма пословања Јавног 

комуналног предузећа «Погребно» Суботица за 2025. годину на који се Скупштина града Суботица дала 

сагласност дана 29. октобра 2025. године. Средства ће се у целости користити за финансирање трошкова 

израде Плана управљања отпадом ЈКП «Погребно» Суботица. Средства ће се реализовати из буџета града 

Суботица. 

 

Посебна табела за текуће субвенције 

Табела број 2. 
Редни 

број 
Назив расхода 

Планирана средства из буџета 

Града Суботица за 2025. годину 

1. 
Трошкови израде Плана управљања отпадом ЈКП 

«Погребно» Суботица 
1.000.000,00 

У К У П Н О: 1.000.000,00 

Образложење - намене средстава субвенције: 

Због обезбеђених средстава у буџету града Суботице планирају се средства у износу од 1.000.000,00 

динара за финансирање трошкова израде Плана управљања отпадом ЈКП «Погребно» Суботица. План 

управљања отпадом је документ који систематично описује процедуре и праксе које организација 

примењује у циљу ефикасног и одговорног управљања отпадом који генерише. Његова важност се огледа у 

способности да минимизира негативан утицај отпада на животну средину, оптимизује ресурсе и смањи 

трошкове, а све то уз стриктно поштовање законских и подзаконских захтева. Његова сврха је да осигура да 

све активности везане за отпад буду спроведене на сигуран, законит и еколошки одговоран начин, што 

укључује складиштење, транспорт, обраду и рециклирање или одлагање отпада. Увођење таквог плана 

директно је повезано са законодавством и регулаторним оквиром који диктира строге стандарде за 

управљање отпадом, чиме се осигурава заштита животне средине и здравља људи. Његовом 

имплементацијом не само да се помаже предузећу да буде у складу са законом, већ и промовише одрживе 

праксе које доприносе бољем и здравијем окружењу. 

 

IV  ДИНАМИКА КОРИШЋЕЊА СРЕДСТАВА СУБВЕНЦИЈЕ 

Планирана динамика коришћења средстава субвенције приказана је у динарима у табели број 3: 

Табела број 3. 

Назив субвенције Извор 
План 

01.01.-31.12. 2025. године 

Израда Плана управљања 

отпадом ЈКП «Погребно» 

Суботица 

Буџет Града 

Суботице 
1.000.000,00 

У К У П Н О: 1.000.000,00 

 
 

                   Директор Јавног комуналног 
 предузећа «Погребно» Суботица 

 

 

                   ________________________________________ 

                   Весна Прћић дипл. правница 


